
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.A)

40%%
Gilt auf alle mit „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel mit 

Höffner Kundenkarte Siehe A)

AUF ALLE AKTIONSPREISE

IMMER 
BESSER !

KRACHERKRACHER
Frühlings

• • •    SONDERRABATTE    • • •    RESTAURANT-GUTSCHEINE    • • •    WERBEKNALLER    • • •    SERVICE-EXTRAS    • • •

DIENSTAG

07.
 Mai

RESTAURANT  

GUTSCHEINE NUR BIS
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v  

Nähere Bedingungen siehe Rückseite.F), **, #2-3

HOLLYWOODSCHAUKEL „Twinnie“ Stahlgestell grau pulverbeschichtet, Sitze/Dächer Polyester grau, 
mit zwei separaten Sitzen, ohne Dekokissen  Inklusive: zwei Getränkehalter u. Auflagen grau, B/T ca. 
175 x 134 cm, 173 cm hoch  49830089

SESSEL „Bari“ Stahlgestell schwarz pulverbeschichtet, Sitz-/ 
Rückenfläche Textilgewebe anthrazit oder grün, B/T ca. 78 x 89 cm, 
73 cm hoch  Inklusive: Sitz-/Rückenkissen  49830122, -3

Hollywoodschaukel
199.- **

Sessel

 149.- **je
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v  

SOMMER
DER

KOMMT

LOUNGE-SET „Virginia“ Aluminiumgestell weiß pulverbeschichtet, mit Polyrattan-Dekoration, inkl. Sitz- und Rückenkissen hellgrau, bestehend aus: 1 Sofa 3-sitzig B/T ca. 
214 x 71 cm, 73 cm hoch, 1 Sofa 2-sitzig B/T ca. 142 x 71 cm, 73 cm hoch, 1 Tisch B/L ca. 56 x 110 cm, 35 cm hoch, 2 Seitentische Polywood teakfarben, klappbar, B/L ca. 31 x 65 cm, 
ohne Dekokissen  Inklusive: Sitz-/Rückenkissen hellgrau  11983375

 cm, 

Lounge-Set
929.- #

5-tlg.
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4-5 Viele Artikel erhältlich in versch. Größen, Farben und Dessins.Nähere Bedingungen siehe Rückseite.A)

IMMER 
BESSER !

O) 

Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  
gekennzeichneten 
Artikel mit Höffner  

Kundenkarte  
Siehe A) BOWLE-SET „Tomdo“ Glas, enthält je 1 Bowlekörper 4,5 l 

mit Deckel, 1 Bowleschöpfer, 6 Becher á 300 ml  549625
POKÉ BOWL Steinzeug, ca. 700 ml,  
ø ca. 17 cm, 7  cm hoch  40520027

TRINKBECHER „Ananas“ 
Kunststoff  40531204  2,50

spülmaschinenfest

spülmaschinenfest

handmade
mikrowellenfest

15.-
Bowle-Set 8-tlg.

5.-
Poké Bowl

2.50
Trinkbecher
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Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis einschließlich 07.05.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

als Tischgrill 
nutzbar

versch. Motive

mit USB-Ladekabel
3-Stufen Touchdimmer

AKKU-TISCH-
LEUCHTE  
Metall schwarz 
oder weiß,  
ca. 37 cm hoch  
46521495-96   
je 19,-

LED KERZE „S“ Wachs/Kunst-
stoff, warmweiß, ø ca. 7 cm, 
13 cm hoch, 2x AA Batterien 
nicht enthalten  40560138

IN-/OUTDOORTEPPICH „Capri“ 
Rauten/Blätter, 76 % Poly
propylen / 24 % Polyester,  
B/L ca. 80 x 150 cm  40783307

LATERNE Kiefernholz/Glas, Dach rostfreier Stahl
S: B/T ca. 18 x 18 cm, 40 cm hoch  13587014  25,- 
M: B/T ca. 22 x 22 cm, 54 cm hoch  13587015  35,-

STANDGRILL „PG 8541“ 2000 W, mit Haube u. 
integriertem Thermometer, Grillplatte mit  
keramischer Beschichtung, Grillfläche ø ca. 41 cm, 
stabiler Standfuß mit Ablage  619235

79.-
Standgrill

39.-
In-/Outdoorteppich

 25.-
Laterne

ab2.-
LED-Kerze

ab
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5EINBAUKÜCHE Wer es elegant liebt, entscheidet sich für diese 
Einbauküche mit modernen Fronten in Schichtstoff weiß matt. 
Inkl. aller Elektrogeräte ohne Mischbatterie und Beleuchtung und 
Regalelement ca. 270x240x185 cm.  41130111, 41400166, 41500220

Inklusive Premiere-Elektrogeräte:
• ��Backofen-Set  50152 
• ��Flachschirmhaube  3664620-E
• ���Kühlschrank  361726
• ���Geschirrspüler  246804

Einbau-Backofen

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Flachschirmhaube

INKLUSIVE

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)
Mattlack-Fronten

Kühlschrank

INKLUSIVE

Einbauküche
4444.- #

FINANZIERUNG

60 × 74.07	 F)

Nähere Bedingungen siehe Rückseite.F), #6-7 E) �EU-Energiekennzeichnung
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Ihre persönliche 
Küchenplanung und 
Beratung bei Höffner:

EINFACH ONLINE 
TERMIN 
RESERVIEREN.
hoeffner.de/kuechen

..KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KUCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS HÖFFNER!       

IMMER 
BESSER !

KEINE ZINSEN

0% FINANZIERUNG

OHNE ANZAHLUNG
OHNE GEBÜHREN5

bis zu

JahreJahre

Infos unter www.hoeffner.de/auszeichnungen

F)
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KEINE ZINSEN

0% FINANZIERUNG

OHNE ANZAHLUNG
OHNE GEBÜHREN5JahreJahre40%%

Gilt auf alle mit „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel mit 
Höffner Kundenkarte Siehe A)

AUF ALLE AKTIONSPREISE

IMMER 
BESSER !

ZUSÄTZLICH bis zu

F)

Nähere Bedingungen siehe Rückseite.F), A), **8-9
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WOHNLANDSCHAFT „Polo“ Bezug Stoff weiß, 
B/L ca. 303 x 200 cm, 78 cm hoch, ohne Dekokissen  
Inklusive: Rückseite echt  50404219  Gegen Mehrpreis: 
Schlaffunktion Gesamtpreis inklusive aller genannten 
Zusatzausstattungen:  50402216  899,-**

Gegen Mehrpreis:

Schlaffunktion

Wohnlandschaft
799.- **
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Polsterbett „Derby“ Kopfteil mit Knopfsteppung, Velourstoff grau,  
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, B/L ca. 200 x 239 cm, 116 cm hoch, ohne Dekokissen  12128969

Kommode  
„Brescia“  
4 Schübe, Korpus 
matt weiß lackiert, 
Gestell/Absetzung 
Kiefer massiv 
natur, B/T ca. 
80 x 38 cm, 95 cm 
hoch  13340189

Esstisch  
„Magnus“  
mit Funktion, 
Wildeiche massiv 
geölt, B/L ca. 
80 x 120 cm, 76 cm 
hoch  40303955

inkl. Schaummatratzen 
inkl. verstellbarer Lattenrahmen

inkl.  
Bettkasten

Massiv-
holz

ausziehbar bis
ca. 180 cm

899,-
Polsterbett  

„Derby“

**

249,-
Esstisch  
„Magnus“

**

99,-
Kommode  
„Brescia“ 

**

** siehe Rückseite.10-11

Alles am Lager.
Ni     teuer!
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179 Bewertungen (Stand 08.03.2024) auf hoeffner.de
4 .7
Wohnlandschaft „Venus“  
Bezug Mikrofaser anthrazit, B/L ca. 222 x 162 cm, 
87 cm hoch, Liegefläche ca. 122 x 200 cm  29405138

Stuhl  
„Magnus“  
Bezug Stoff 
beige, Gestell 
Eiche massiv  
14307867

Couchtisch „Bamboo“ Platte matt weiß, 
Gestell Bambus natur, B/L ca. 80 x 80 cm, 
40 cm hoch  10328417

inkl. Schlaffunktion 
inkl. 1 Zierkissen

Massiv-
holz

Massiv-
holz

599,-
Wohnlandschaft  

„Venus“

**49,-
Stuhl  

„Magnus“ 

**

29,-
Couchtisch  
„Bamboo“ 

**
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# �Lieferpreis deutschlandweit. Montage gegen 
Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt sind 
Endpreise und gelten bis einschließlich 07.05.2024. 
Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit 
gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 
07.05.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Alle 
Angebote ohne Dekoration. Alle angegebenen 
Preise in Euro. Irrtümer vorbehalten.

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG
Am Rondell 1  •  12529 Schönefeld

A) Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner nach Vorlage Ihrer Höffner Kundenkarte auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel 40 % Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Kundenkarte“. Alle in Anzeigen und Prospekten ange-
gebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Insgesamt nehmen mindestens 20.000 Artikel an der Aktion teil.  Keine Barauszahlung.  Gültig für Neukäufe. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar.  In zeitlich 
befristeten Aktionen sind höhere Kundenkartenrabatte möglich. F) Ohne Anzahlung - ohne Gebühren. Ihre 0 % Finanzierung für Laufzeiten bis 60 Monate, ab 900 € im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Effektiver Jahreszins 
und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 60 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Vorausset-
zungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente in Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit 
nach - und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag - und Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600 € netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000 €. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig bis 07.05.2024.

Kalbsrahmgulasch mit Spätzle

Schnitzel "Wiener Art" vom Landschwein

Höffis Currywurst

XL-Berliner/Pfannkuchen

6.90
je

4.90
je

1.90
je

K)Gutschein K)Gutschein

K)Gutschein

++
K)Gutschein

Gültig bis einschließlich 07.05.2024.

mit Pommes Frites. Gültig bis einschließlich 07.05.2024.

Gültig bis einschließlich 07.05.2024.

Plus Tasse Filterkaffee. Gültig bis einschließlich 07.05.2024.

1.-
je NUR

K) Solange der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restaurant. Nur gegen 
Vorlage des Gutscheins für Sie und Ihre Begleitung. Preis je Portion. 

Das Schlemmer-Restaurant

H_
C2

-2
4_

S1
2
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